PREGUNTAS  REALIZADAS EN LA PLATAFORMA DE
CONTRATACION SOBRE EL CONTRATO “RECOGIDA Y
TRATAMIENTO DE DATOS E INFORME PARA UN ESTUDIO DE
PREVALENCIA DE LA OBESIDAD INFANTIL EN ESPANA”. ABRIL
2019

PREGUNTA RESPUESTA
1. “Para la confeccion de la muestra, se | a. La muestra de colegios se estratificara dentro
han usado exclusivamente los de la CCAA por tamaiio de poblacién en
criterios COSI, o hay también nucleos de menos de 10.000, de 10.001 a
distribucion por nucleos 100.000, de 100.001 a 500.000 y mas de
poblacionales. 500.000, excluyendo las poblaciones de

menos de 2.000 habitantes

2. Numero de alumnado a recoger por
centro para no tener que ser
sustituido:

b. Al menos 21 alumnos, que es la ratio de
alumnos por unidad en educacion primaria
en 2018, aunque se permitira reclutar mas en
ese estrato en caso de haber mas unidades.
En caso de ser inferior a 21, se podra
compensar con otros colegios del mismo
estrato, dejando la sustitucion como ultima
alternativa. Se excluyen las poblaciones de
menos de 2.000 habitantes para evitar en lo
posible la necesidad de sustituir los colegios
por insuficiencia del tamafio de la muestra.

3. ¢Es necesario la presencia del
investigador a la hora de llevar las
solicitudes de consentimiento y
cuestionario familiar o puede ser
remitido por mensajeria?

c. Si, puede ser remitido por mensajeria.

4. Eldisefio de impresidn, es sélo en
los cuadernillos de campo, o es
posible diseiar el cuestionario,
siguiendo los items de la
metodologia del COSI?

d. Si, puede modificarse el disefio del
cuestionario siempre y cuando no se
modifique ningun item y con la aprobacién
de la AESAN.

5. Enlos pliegos se habla de que en
cada uno de los 4 grupos de edad se | e. Efectivamente los cuatro grupos de edad
recogera una muestra efectiva de son: 6 a7 (6 afios), 7a 8 (7 afios), 8a 9 (8
2.800 nifios, pero sélo menciona 3 afios) y 9 a 10 afios (9 afios).
grupos (6a7,7a8y8a9afios).

6. Enlatabla de distribucion de la
muestra, aparece un total de 533
centros a recoger pero, si sumamos
los centros a recoger por CCAA, el
resultado es de 536 centros.

f. Efectivamente el dato correcto de nimero
total de centros es 536.




